



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΥΡΓΟΥ

Μαρούσι 9.3.2017
Αρ. Πρωτ. 1914/Υ1

Ανδρέα Παπανδρέου 37
Μαρούσι, Τ.Κ. 151 80
Ιστοσελίδα: www.minedu.gov.gr
E-mail: minister@minedu.gov.gr
Πληροφορίες: Νεκταρία Μηλιώνη
Τηλ. 210 344 3644
Φαξ: 210 344 2887

ΠΡΟΣ:

Μέλη ΔΕΠ/ΕΠ και Ερευνητές

Θέμα: Πρόσκληση για εγγραφή μελών ΔΕΠ και Ερευνητών στο Μητρώο Αξιολογητών για την αξιολόγηση των ερευνητικών προτάσεων της Πρόσκλησης ΕΔΒΜ34.

Αξιότιμοι συνάδελφοι,

Η προώθηση της Ακαδημαϊκής Έρευνας συνιστά στρατηγική προτεραιότητα της πολιτικής του Υπουργείου και ταυτόχρονα σημαντικό παράγοντα για την οικονομική ανάκαμψη της χώρας. Στο πλαίσιο της πολιτικής αυτής έχουν αναληφθεί πρωτοβουλίες χρηματοδότησης ερευνητικών έργων, ακαδημαϊκών υποτρόφων, συνεργασιών ερευνητικών ομάδων κ.α. από πόρους των Επιχειρησιακών Προγραμμάτων του ΕΣΠΑ 2014-2020.

Μια από τις καινοτόμες δράσεις που έχουν στόχο την ενίσχυση της Έρευνας στην Ελλάδα είναι η πρωτοβουλία «Υποστήριξη ερευνητών με έμφαση στους νέους ερευνητές» η οποία έχει ανακοινωθεί με την Πρόσκληση με κωδικό ΕΔΒΜ34 με χρηματοδότηση από το Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» του ΕΣΠΑ 2014-2020. Το ενδιαφέρον που έχει εκδηλωθεί μέχρι σήμερα είναι εξαιρετικά μεγάλο και εκτιμάται ότι θα κατατεθούν περισσότερες από 3.000 προτάσεις.

Στο πλαίσιο της ανωτέρω Πρόσκλησης, δημιουργήθηκε Ηλεκτρονική Εφαρμογή Μητρώου Αξιολογητών (<https://edbm34.grnet.gr/>) στην οποία, καλούνται να εγγραφούν τα μέλη ΔΕΠ και οι Ερευνητές των Πανεπιστημιακών Ιδρυμάτων και Ερευνητικών Φορέων της χώρας, προκειμένου να συμμετάσχουν στη διαδικασία αξιολόγησης των ερευνητικών προτάσεων που θα κατατεθούν. Οι εγγεγραμμένοι αξιολογητές θα κληθούν να συμμετάσχουν στην αξιολόγηση των ερευνητικών προτάσεων μέσω ηλεκτρονικής Πλατφόρμας Αξιολόγησης και με βάση τα στοιχεία που θα έχουν δηλώσει στο Μητρώο. Οι υπηρεσίες της αξιολόγησης είναι αμειβόμενες (εβδομήντα (70) ευρώ μικτά, πλέον ΦΠΑ όπου απαιτείται, ανά αξιολογούμενη πρόταση).

Στο συνημμένο έγγραφο δίνονται στοιχεία σχετικά με τη διαδικασία εγγραφής των αξιολογητών στο μητρώο. Αναλυτικές οδηγίες θα ανακοινωθούν στο αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα από την Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Τομεακών Ε.Π. του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου.

Για την έγκαιρη και έγκυρη ολοκλήρωση της διαδικασίας αξιολόγησης θα ήθελα να ζητήσω την συνδρομή σας και τη συμβολή σας στη διαδικασία αξιολόγησης μέσω της εγγραφής σας στο ηλεκτρονικό Μητρώο Αξιολογητών και κατ' επέκταση μέσω της συμμετοχής σας στην αξιολόγηση των ερευνητικών προτάσεων.

Ο Υπουργός Παιδείας,
Έρευνας & Θρησκευμάτων



Κώστας Γαβρόγλου

ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΤΟ ΜΗΤΡΩΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΤΩΝ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ «ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΕΡΕΥΝΗΤΩΝ ΜΕ ΕΜΦΑΣΗ ΣΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ ΕΡΕΥΝΗΤΕΣ» ΜΕ ΚΩΔΙΚΟ ΕΔΒΜ34

Το Μητρώο Αξιολογητών βρίσκεται στην ηλεκτρονική διεύθυνση:

<https://edbm34.grnet.gr/>

Για την εγγραφή στο Μητρώο Αξιολογητών:

1. Απαιτείται το email που έχει δηλωθεί στο ΑΠΕΛΛΑ και ένα password.
2. Εν συνεχεία το σύστημα αποστέλλει στον εγγεγραμμένο αξιολογητή διαπιστευτήριο της εγγραφής.
3. Κάθε αξιολογητής μπορεί να δηλώσει μέχρι (2) δύο Επιστημονικά Πεδία, μέχρι (3) Επιστημονικά Υποπεδία και απεριόριστο αριθμό Εξειδικεύσεων ανά Επιστημονικό Υποπεδίο.
4. Το ηλεκτρονικό μητρώο θα παραμείνει ανοιχτό για εγγραφές μέχρι και 26 Μαρτίου 2017.